

Comentario rápido

Gestos y muecas de Madrid

"FOGUERES DE SAN CHUAN"

La creación de escuelas

La alerta está justificada; la desconfianza, no

Con extraordinaria magnificencia se celebró, en el Monumental, un acto para proclamar la Bellea del Foc y sus damas de Honor

Otros festejos, verificados ayer resultaron igualmente brillantísimos

España está de enhorabuena. Al frente de la nación hay hombres que no se detienen, que marchan, que hacen marchar al país a un ritmo republicano justiciero y popular. El programa del Frente Popular se cumple. El Gobierno quiere cumplir con celeridad, para reparar las ofensas infligidas al interés del pueblo, para curar las heridas que el pueblo tiene en su espíritu y en su carne.

El decreto de la creación de 5300 escuelas con un sueldo medio de cinco mil pesetas ha llenado de júbilo a la opinión republicana y al Magisterio que ve en ese proceder el camino de su redención económica y de su liberación espiritual. Se demuestra una vez más que las promesas de las izquierdas no son promesas para los efectos electorales, sino compromisos que se cumplen para dar satisfacción al pueblo trabajador y republicano.

Recordad, lectores, aquellas promesas de la Oeda cuando barruntaba una crisis con peligro de disolución de Cortes. De pronto apareció en su prensa con destacados titulares aquello de los 30 millones para escuelas y 10 de la creación de las doce mil plazas. Todo mentira. Lo único que se hacía en el Ministerio era, caciquear, perseguir, por conducto de la celeberrima señorita Bohigas. Y desde otros organismos de menor categoría favorecer de

una manera descarada la enseñanza religiosa. Estamos en este aspecto en peores condiciones que el año 31. La labor de desfonde que se ha de acometer es tan considerable y de tanta envergadura que ya volveremos algún día sobre esta delicada y pellaguda cuestión para entrar a la opinión de la marcha de estos asuntos.

Una cosa quiero advertir a los lectores; y es, que se me achaque siempre lo que vaya respaldado con mi firma que de eso responderé siempre ante quien sea, que soy hombre que responde, pero que no se me achaquen caprichosamente, ladinamente, actitudes que no son las mías.

Las izquierdas han creado a los ocho días de estar en el poder 5300 escuelas con sueldo medio de cinco mil pesetas. Las izquierdas van a sustituir la enseñanza religiosa con un sentido de ponderación y de equanimidad que nadie podrá quejarse. Las izquierdas van a dignificar nuestra carrera, a resolver muchos de nuestros problemas. Las izquierdas van a fomentar desde la escuela los ideales de la República. No creo que hay insensatos, por muy altos que estén, que se opongan a este formidable impulso que la República quiere dar a la enseñanza, que no habrá quien se oponga a la república y a la escuela del pueblo republicano.

LUIS CABALLERO

Desde Londres

Cómo ven los conservadores ingleses la victoria

Como las aspiraciones y la campaña electoral de las izquierdas españolas, el triunfo del Frente Popular ha tenido, en general, buena prensa en Inglaterra. Nada digamos de los periódicos de izquierda, obligados, por natural solidaridad, a ver con agrado semejante suceso. Me interesa, como es lógico, subrayar de nuevo la conducta de los relativos conservadores e imperialistas de este país que, junto a «The Debate» o al «A B C», pasarian, en ocasiones, por bolcheviques.

El «Times», portavoz de la aristocracia y de los grandes negocios, no deplora la victoria del Frente Popular. La acepta como un hecho fatal, y en su fuero interno tal vez piense que merecido para la burguesía española. Quiero recoger un párrafo amable que dedica a nuestra nación, tan necesitada en el Extranjero de que periódicos como el «Times» lo tomen en serio:

«Cualquiera que sean los resultados finales, no hay nadie en este país que no desee bien a España. Estos años atrás ha sido trágicamente conmovida, pero no existe razón para que no sea un país tan próspero y satisfecho como ninguno del continente. Desde los matices montañeses de Galicia hasta las sonrientes llanuras de Murcia, y desde el activo puerto de Barcelona a los fértiles viñedos de Jerez, el viajero contempla maravillas de la naturaleza y descubre un pueblo genial y bien dotado. Como dijo el señor Gil Robles, España no está sujeta por graves problemas de política exterior, aunque dice el «Times» tales problemas pudieran haber impuesto a los españoles cierta disciplina y cierta unidad. Es España afortunada por tener fronteras naturales bien dibujadas en tres lados. Como el Edén, está bañada por tres grandes ríos y produce frutos que hubieran tentado a Eva. La magnificencia de su escenario, el esplendor de su arquitectura y la memoria de su pasado podrían atraer visitantes de los más apartados puntos de la Tierra.»

Opina este periódico que el secreto de la tranquilidad y la prosperidad de España consiste en que la minoría se someta a la mayoría y en que ésta, a su vez, respete los derechos—no los privilegios—de la minoría. En fin termina, así los españoles colocan a España delante de los partidos políticos un espléndido futuro se ofrece al país.

Así habla un periódico archiconservador de una nación que va a ser gobernada por fuerzas de izquierda, en las que el comunismo se halla numéricamente representado. Otro juicio que me interesa llevar a conocimiento de los españoles es el del correspondiente del «Evening Standard»

en Madrid, Henri Buckley. El «Evening Standard», como he dicho otras veces, es un periódico imperialista, menos transigente con el Socialismo, acaso, que el «Times».

Escribe dicho señor, comentando el resultado del 16 de febrero: «La República española está de nuevo en los manos de los que la fundaron. La victoria material es pequeña, pero el triunfo moral es enorme. El resultado electoral ha evitado la guerra civil en España. Los conservadores españoles olvidaron cuidar del bienestar de la masa a pesar de los constantes ruegos de los líderes católicos. Los políticos conservadores vivían en un mundo de sueño del siglo XVI, y las realidades se les han impuesto. Ahora, la izquierda realizará brusca y violentamente las reformas sociales que han llevado a cabo en Inglaterra, en Alemania y en otras naciones los conservadores. Una enorme responsabilidad pesará sobre los conservadores españoles si intentan impedir las reformas sociales, porque las masas desearán vivamente ser indulgentes en la violencia.»

«Salvo en lo de que los líderes católicos han sido desafiados por los conservadores, cuando la verdad es que todos so nuno y lo mismo podemos coincidir con el correspondiente del «Evening Standard», cuya conclusión, según se aprecia, es que las clases acomodadas de España son demasiado bárbaras y ciegas. Leyendo estos días aquella parte de los periódicos ingleses que viene dedicada a España, uno acaba de convencerse, no sólo de que aquí hay una burguesía inteligente, sino, además, de que los ingleses son la comunidad de más certero sentido político de todo el mundo. Produce, realmente, asombro la habilidad y agudeza con que estos hombres se explanan en cada momento.»

Todos los periódicos subrayan que España puede aspirar a la felicidad, entre otras razones porque no se encuentra enferma de problemas exteriores. Si he parado atención en esto ha sido por la unanimidad con que he visto expresado el mismo juicio.

«Es que los periódicos ingleses tienen un criterio único? No es Prensa controlada, pero tampoco puede afirmarse que no lo es en cierto modo. En las cuestiones del Imperio y sus adyacentes, como la de la monarquía, el juicio presenta una unidad que explica mucho la futura de este pueblo como nación.»

He caído en la cuenta de por qué la Prensa inglesa carga siempre la pluma en lo de que no tenemos problemas exteriores. Los tenemos y bastantes graves. El capital inglés que funciona en España nos muere más de

La readmisión de los obreros e empleados de empresas privadas, que fueron despedidos en octubre de 1934, apenas ha tenido contradictores públicos. Aparte del supuesto partido patronal, que insiste en combatir la medida, arrojándose una representación gremial que no tiene, nadie ha opuesto a la disposición del Gobierno más que tímidos reparos.

Sin embargo, éste es la primera batalla en que el programa del Frente Popular encontrará resistencia considerable. Que ésta se mantenga o se desvanezca rápidamente, depende de que los que dirigen clandestinamente la conjuración, poniendo en ella sus mejores esperanzas, se convenzan de que el asumir actitudes fasciosas no es tan cómodo en 1936 como lo era hace cuatro o cinco años.

El Gobierno tiene la firme voluntad de zanjar la cuestión antes de que degeneren en conflicto. El decreto que hoy publicará el ministro del Trabajo, declarando la obligatoriedad de la readmisión, debe servir tanto para hacer

entrar en razón a los patronos intranquilos, que hablan de cerrar sus talleres antes de ceder, como para apaciguar, del lado de la democracia social, desconfianzas que no están justificadas, aunque lo esté el alerta permanentemente.

En este sentido el discurso pronunciado anoche por Indalecio Prieto en el Cinema Europa, trazó la norma a seguir y señaló el peligro de dar oídos a excitaciones demagógicas. Las derechas se esfuerzan en escindir el Frente Popular. Realizan, para ello, una doble maniobra: tratan de atraerse a las izquierdas republicanas, previniéndolas contra la presunta mediocidad de las masas sobre el Gobierno, y fomentan a través de la impaciencia de las organizaciones proletarias para lanzarlas a disturbios que las enfrenten con la fuerza pública.

Hasta ahora no hay razón para mostrarse defraudados. Es cierto, como denunció González Peña ayer, que todavía padecen prisión presos políticos y sociales. Pero ¿no se ha pensado en que

los gobernantes del segundo biénio se preocuparon de emborjalar la situación, multiplicando los procesos y clasificándolos arbitrariamente, quizá con el propósito de entorpecer la preciosa aplicación de una amnistía?

Repúblicanos y socialistas tienen una experiencia común del poder; comunes con sus enemigos, los altos y los bajos, los visibles y los que se agazapan. En octubre de 1934, estaban juntos y juntos se les persiguió; juntos soportaron virilmente el acoso; juntos han vencido en las urnas.

«Acaso algún día tengan que separarse. Pero una separación prematura a quien beneficiaría si no a la reacción que se finge sometida y que aguarda ocasión para apuñalarlos por la espalda?»

Primero tenemos que hacer lo necesario para estar seguros de que no hay posibilidad de que retornen, aleccionados también por la experiencia, los vencidos del 16 de febrero.

ISAAC ABEYTUA
(Prohibida la reproducción.)

Arte y artistas

La Comisión de la Foguera de la Plaza del Puente, obsequia a su «Foguerer Machor»

PRINCIPAL RAMPER Y LOS SUYOS

Ramper y sus satélites, como él mismo se anuncia, debutó el sábado en el Principal, reverenciando el excéntrico sus laureles, sus éxitos, y sobrealzando ese conjunto que se llama Golden y sus ballets, verdaderos artistas acrobáticos, que obtuvieron muchos aplausos; sobre todo el ballet de Fauno y las Ninfas, se hicieron aplaudir con calor.

La señorita xilofonista, la pareja de baile, los excéntricos, etc. y el cantador de jotas navarras, todos, todos muy celebrados, entre ellos Ramper con sus músicos—orquestina Iris—afirmando los éxitos obtenidos en otros teatros.

SALON ESPAÑA

«EL TONTO DEL PANEROT»
La vieja obra obtuvo anoche una interpretación ajustada, valiendo a los artistas del «España, largas ovaciones.

Paquita Pérez, E. Torá, Catalina García, Paco Hernández, Angel Mas, Cremades, Castellanos, Lozano, etcétera, etc. todos fueron muy aplaudidos.

En Beniarés

Se derrumba un trinquete, y resultan dos muertos y un herido gravísimo

Ayer jugaban un partido de pelota en el trinquete de Beniarés situado en la calle de la Cueva Santa.

Luis Tomás Ferrer, de 23 años de edad, José Moncho Moncho, de 34 y un hermano de este llamado Ricardo de 19. Como espectadores, asistieron ocho o diez personas más. En lo más interesante del partido las paredes del trinquete se vinieron estrepitosamente abajo quedando sepultados por los cascos los tres jugadores.

Apenas pasados los primeros instantes de terror de los espectadores, se apresuraron a prestar auxilio a los que habían quedado bajo las ruinas. Fueron extraídos muertos los dos primeros.

Ricardo Moncho sufre tan gravísimas heridas que se teme que también fallezca.

Lo prudente en nuestra soberanía Gibraltal es una realidad demasiado amarga para España. Tángen deber preocuparnos más de lo que nos preocupa. Dicho se está que si un pueblo se desentiende de los problemas, no por eso deja de tenerlos.

Pero en Inglaterra, siempre que surten cambios políticos de alguna trascendencia en España, se teme más o menos profundamente, que se suscite, por ejemplo, el tema de Gibraltar. De ahí el empeño excepcional que se advierte aquí para convencernos de que somos felices o de que no hay razón para que no lo seamos, en vista de que no nos agobia ninguna contrariedad originada por la conducta de otras potencias.

RAMOS OLIVEIRA
Londres, febrero.

Anoche en el Samper, la entusiasta Comisión de la Foguera de la plaza del Puente, tuvo la gentileza de obsequiar a su «Foguerer Machor», nuestro Director don Alvaro Botella Pérez.

El señor Botella, tuvo frases alentadoras para los entusiastas «foguerers» de la popular barriada del Puente.

La guapísima «Bellea» de la foguera señorita Finita Fuentes y las encantadoras damas de honor, señoritas Pepita Gomis y Conchita Fuentes, fueron felicitadas por el señor Botella.

Igualmente fué felicitada la Comisión de las guapas señoritas Antonita Blanc, Marujita Jover, Antonita Barceló, Conchita Martine, doña Emilia Blasco y la madrina de la foguera, doña María Such, junto con don Francisco Martínez, presidente; don Juan Pons, secretario; don Antonio Bacza, tesorerero, don Lorenzo Solbes, contador; y don Rafael Cortés, don Vicente Sempere y don Francisco Martínez Vera, vocales.

Gobierno Civil

EL ESTADO DE GUERRA. EL PROBLEMA DE LOS SELECCIONADOS. LA EXPULSION DE VAGOS Y MALEANTES

El señor Valdés, Gobernador Civil de la provincia, al recibir este mediodía a los informadores locales manifestó que esta tarde se levantará el estado de guerra. A las siete saludaré por la radio a toda la provincia, esperando que todas las clases sociales me presten su colaboración para mantener el espíritu de orden público y lograr el serenamiento total de las pasiones.

En mis visitas a la provincia he alcanzado una impresión inmejorable del orden habiendo terminado los rumores alarmistas circulados y que carecían por completo de fundamento.

«En cuanto a los seleccionados a raíz de los sucesos de octubre, ya se ha publicado el decreto en la Gaceta y todos los casos que se presenten se resolverán de acuerdo con la Ley, para lo cual se ha nombrado en la Delegación de Trabajo una comisión.

«Con objeto de facilitar la labor en el Gobierno Civil, a partir de la semana entrante, se fijarán como días de visita, los lunes, miércoles y viernes, de once de la mañana a dos de la tarde.»

«En mi visita a Elche, pude observar el incumplimiento de las bases interlocales de trabajo. Sobre este aspecto y para evitar incidentes comerciales, se procederá a resolver cuantas cuestiones de esta índole se presenten.»

«Continúa la recogida por la fuerza pública de vagos maleantes e indocultados. Ayer noche en un camión se llevaron 25 al límite de nuestra provincia.»

Lea
"Política"
Diario que dirige
Carlos Esplá

El incendio de esta mañana

A las cinco horas del día de hoy y al parecer por un cortocircuito, se produjo un incendio en el piso segundo de la casa número 3 de la calle de Pi y Margall, conocida por «Casa Romualda» donde se alquilan vestuarios de teatro y disfraces. El fuego inició en una de las habitaciones y la oportuna llegada de los bomberos evitó que las llamas se propagaran a los almacenes de vestuario. Las pérdidas se calculan en unos dos mil pesetas.

Un desesperado

Esta mañana intentó poner fin a su vida arrojándose al paso de un tranvía, José Parres Cortés. Milagrosamente pudo rescatarse ileso. Detenido por agentes de la autoridad fué trasladado al Juzgado. En este lugar aprovechando un momento de descuido de sus vigilantes intentó arrojar por el balcón, lo que pudo evitarse a tiempo.

El contumaz suicida ha sido puesto a disposición del Juzgado.

Carta abierta

Círculo Izquierda Republicana
B. La República
Diario, 4.

Al señor Alcalde Popular de Alicante, don Lorenzo Carbonell

Hace tiempo que los vecinos de esta barriada llamada de «La República» por sus ideales izquierdistas, necesitan de un elemento tan imprescindible como es el agua, que es la vida de todo pueblo que camina hacia el progreso.

Pues bien, en esta popular barriada generosamente republicana, después de diversas gestiones para alcanzar tan valioso elemento, recurren a usted que representa a la democracia de esta capital, para alcanzar esta mejora que consideramos imprescindible.

Esta barriada compuesta en su mayoría de obreros afectados por el paro forzoso, y que siguen inscritos al partido que acudilla el «Frente Popular» necesitan de una fuente que les de agua, por lo que ruegan se instale una fuente pública en la que sus vecinos puedan cumplir sus más elementales necesidades de la vida y de la higiene pública.

Alicante a 23 de Febrero de 1936.

El Secretario,
Arturo Ferrández

El Presidente,
Manuel Munera

El señor Azaña recibe varias visitas

Madrid, (teléfono). — El señor Azaña ha sido visitado por los señores Ramos, Arturo Menéndez, teniente coronel Reart, capitán Escofet y embajador de la Argentina.

Envió un recado el señor Azaña a los periodistas diciendo que nada notable tenía.

EL ACTO

Se levanta el telón. Al fondo, el doblar de una palmera de plata: es Alicante, y a su plé la «Bellea del Foco» de 1935 con sus damas de honor.

Seguidamente empieza el desfile de todas las señoritas bellezas de los distritos ante el público por este orden: Leonor Sempere, Pepita Alba, Conselo Román, Pepita Jerez, Pepita Llopis, Teresita Torregrosa, Finita Fuentes, Carmen Martínez, Aurora Navarro, Otilia Llorca, Paz Barceló, Antonita Sánchez, Lolita Belvis, Angelieta Mira, Carmen Cremades, Purita Tomás, Mercedes Pérez, Finita Santonja, Carmenieta Vello, Carmenieta Martín, Rosita Samper, Lolita Juan, María Luisa Belvis, Carmela Ramos, Luisita Moliner, Carmenieta Ronda, María Pérez, Marujita Sánchez, Elodia Botella, Pilarina Contreras y Victoria Jara.

EN EL MONUMENTAL

A las once de la mañana el amplio teatro Monumental estaba totalmente ocupado. La Banda Municipal dirigida por el maestro don Luis Torregrosa dió un concierto, mientras llegaban las bellezas de los distritos.

EXPLICACION DEL ACTO

El popular speaker alicantino, Pepe Moreno, leyó las siguientes cuartillas redactadas por el presidente de la Gestora, don Angel Pascual Devesa.

«He aquí señores otra vez la solemnidad popular que de años atrás viene repitiéndose con motivo de la elección siempre difícil de la «Bellea del Foco».

La experiencia, gran maestra, va perfilando el acto con mayor cuidado cada año. Como el público verá enseguida, se ha desplazado de la fiesta cuanto no es motivo que componga en ella, por sentido de naturalidad estética y por enfoque pleno del objetivo que aquí nos congrega.

En este certamen de belleza femenina debe campea la mujer sola, sobberana, triunfante. En su torno ha de ser discreto, apagado, o sobrio, para que ella destaque limpiamente, sin que fuera de los contornos de su hermosura encuentre la atención otros relativos en que apoyarse. Y ved el marco escogido: un decorado sintético, unas cortinas que cierran la escena, luz adecuada, uno s insinuantes acordes pianísticos y nada más. Y este microfono de Radio Alicante, atento a todas nuestras palpitaciones, que quisiera ser ahora la retina de cuantos no han cabido aquí y va a esparcir fuera de éste magnífico salón radiante, unas palabras para que vean los oídos y oigan los ojos.

Cada muchacha, ofrenda de su correspondiente comisión, lucirá un traje confeccionado a su medida y serán sus pies horma delicada del elegante modelo que los calce. Todo lo cual en vistoso concurso, merecerá los premios siguientes además de los ya otorgados a todos de antemano por el alicantinismo y la buena voluntad de cuantos han concurrido aquí.

De entre las maravillosas muchachas alicantinas que nos suspenderán los sentidos ahora mismo, se ha de elegir la «Bellea del Foco» y sus dos Damas, gracia y ornato de nuestras fiestas durante el actual ejercicio.

No es burla la tarea del jurado, integrado por doña Cleofantina Campos de López, doña Vicenta Mejías de Pascual Devesa y los señores don Miguel López González, técnico arquitecto, certificado las concursantes que son verdaderos monumentos; don Emilio Varela, brujo del color, cuyas pupilas prismas descompondrán el haz luminoso que cada mujer es, don Enrique Puigcerver, depuración y sutileza cordiales; don Gastón Castelló, agili devanador de perfiles que podrá ovillar la línea sin que se emrede la madeja que cada hija de Eva representa y don Vicente Marco, diestro envasador de la forma femenina tan complicada y peligrosa de vestir.

Sobre la primera fila de butacas, cruza el salón una pasarela por la que desfilarán las concursantes acompañadas hasta allí por Antonio Prieto y Guillermo Reyru convertidos en maestros de ceremonia y Pepe Moreno, speaker de este acto, vestidos de smoking confeccionados para este acto por el gran Aleta, émulo esta vez del sastre del Campillo; La Fama y Alicante se lo paguen así como al fabricante de calzados Hijos de Venancio Riera de Cooctaina que ha obsequiado a estos tres muchachos con elegantes modelos de zapatos a la sola indicación de su agente don Ramón Gilsbert.

FALLO DEL JURADO EN EL CONCURSO DE TRAJES

El fallo del jurado en el concurso de trajes, dió este resultado. Primer premio, a la concursante doña Encarnación Tortillol. Lo luce la Belleza de Hernán Cortés, Mercedes Pérez. Es un vestido de glase azul y gris tornasolado. Traje magostuosamente largo con mucho vuelo hacia el final—es vaporesa y elegante la silueta—recogiénose en su ascensión hasta llegar ajustado a las caderas y talle, desde donde continúa sin interrupción hasta llegar al escote, donde la misma falda florece un caprichoso jazo. Abierto en parte en sentido vertical en la espalda. Se inician unas solapas desbordadas del mismo glase forradas de tisd, que recogiénose van a encontrarse en el talle con un bonito mudo de cordón color acero.

El segundo premio se le adjudica al concursante don Ramón Mira Grau. Es un vestido de seda metal azul. Está inspirado en el estilo de las vestales griegas, bajo cuyos pliegues se modelaban suavemente las gracias del cuerpo femenino. Lo exhibe la Belleza de Benalúa, Carmela Ramos.

Otro segundo premio, lo consigue doña Angeles Sanjuan, en el vestido que luce la Belleza de Pérez Galdós Pepita Alba.

Los restantes premios se los adjudicaron por este orden a las concursantes doña Angeles Martínez, señorita Serrano Pérez y doña Finita Marinomá.

FALLO DEL CONCURSO DE CALZADO

El primer premio lo obtuvo, don Camilio Payá. El segundo don Manuel Pérez, de Eida, el tercero don Juan Ferrández, de Eida. Otros terceros premios se les adjudicaron a don Elias Sepulcre.

LA NUEVA «BELLEA DEL FOCO 1936»

A continuación empujaron sus votos los señores del jurado para proclamar la nueva «Bellea del Foco» que ha de representar a la fiesta alicantina, durante el ejercicio 1936-37. Hecho el escrutinio, resultó por votación unánime proclamada «Bellea del Foco» la bellísima señorita Carmela Ramos. Es rubia, mide un metro 550 y pesa 55 kilogramos, y damas de honor a la encantadora señorita Mercedes Pérez, de la «Woguera» de Hernán Cortés y María Luisa Belvis Pérez, de Pascual Pérez.

Inmediatamente y a los acordes del pasodoble «Les Fogueres», la señorita Angelieta Ramirez impuso la banda a su sucesora la señorita Carmela Ramos, entre una clamorosa ovación. Las damas salientes impusieron sus bandas a la reciente corte de honor de la «Bellea del Foco».

PALABRAS DEL PRESIDENTE.

TE DE LA GESTORA

El doctor don Angel Pascual y De-

vesa, presidente de la Comisión Gestora de «Les Fogueres de San Chuana»...

Los Consejeros de la Generalidad tuvieron un recibimiento apoteósico

Fué un acto grandioso y de intensa emoción

Dió las gracias a las modistas que han cooperado para la fiesta y terminó dando un ¡hurra! para las recientes Bellezas que es el orgullo de Alicante: es un rayo de sol hecho campo.

HABLA EL ALCALDE POPULAR

El público al advertir que el alcalde popular se hallaba en el salón presenciando a la fiesta, fué requerido por éste para que hablara. don Lorenzo Carbonell dijo:

Alicantinos: Para mí es una satisfacción grande que la mujer alicantina continúe dando calor a esta fiesta del fuego, porque el fuego se va formando el ramo de la mujer hermosa y bella. Por el fuego de sus ojos, nosotros, alicantinos, debemos de apañarnos, para que sea este el amor que produce la mujer alicantina. Atrásemos desde lejos, porque sería muy peligroso hacerlo de cerca. Quisiera tener un Ayuntamiento formado por 31 señoritas como estas, terminó diciendo el alcalde popular.

Una ovación entusiasta premió las palabras del señor Carbonell, que como siempre, supo llegar con oratoria al corazón del pueblo alicantino que lo aplaudió con verdadero fervor.

TERMINA LA FIESTA

A las acordes del Himno nacional, clamorosamente aplaudido, finalizó esta magna fiesta.

EL DESFILE

El público esperaba la salida de las bellezas por las puertas del escenario que dan a la calle del doctor Rico, donde se congregaron unas cuantas miles de almas para presenciar el desfile de las bezas, ovacionándolas.

EL BANQUETE

A las cinco de la tarde, en el Hotel Samper, la Comisión Gestora de «Les Fogueres» obsequió al trio de bellezas entrante y saliente y a las autoridades locales con una comida íntima.

LAS BELLEZAS EN EL FUTBOL

Después de la comida, las Bellezas asistieron al partido de fútbol que se celebraba en el Stadium Bardin.

EL DESFILE DE LA EX-PLANADA

A las cinco y media empezó el desfile de comparsas y carrozas que ocupaban la mayoría de las bellezas, arrojando confettis y serpentinas.

EL BAILE

Por la noche se celebró en los amplios salones del Hotel Samper la fiesta de la Gestora de «Fogueres» obsesquial a las bellezas.

La fiesta estaba animadísima, concurriendo todas las Bellezas de los diferentes distritos de «fogueres» con sus damas de honor que fueron obsequiadas y atendidas cumplidamente.

El baile terminaba de madrugada.

Lo que dijo ayer el ministro de Gobernación

Madrid, (teléfono). — El Ministro de la Gobernación dijo a los periodistas que reinaba tranquilidad en toda España.

Elogió el civismo de los pueblos de Madrid y Barcelona puesto de manifestó con motivo de las manifestaciones celebradas, sin incidentes.

Se le preguntó si los patronos estarán bien dispuestos para la readmisión de los obreros despedidos el 24 y dijo que ya le había denunciado su visita el Bloque Patronal pero que no creía que surgiera conflicto grave alguno.

—Salvo unos pocos patronos los demás se someterán a lo dispuesto ahora como se sometieron en 1934 a la que aquel Gobierno les ordenó.

Hay presentadas ya al Congreso 346 actos y en esta semana se reunirá la comisión que ha de resolver algunas consultas.

Declaraciones del ministro de Estado don Augusto Barcia

Madrid, (teléfono). — El Ministro de Estado señor Barcia ha conversado con un periodista ante el que expresó su satisfacción por la brillantez de las actos celebrados en Madrid y Barcelona y por el orden en que se desenvolvieron.

Sufre usted del estómago TOME

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

En Madrid, celebróse ayer una grandiosa manifestación por la concesión de la amnistía

Asistieron medio millón de ciudadanos, y el orden fué completo

Madrid, (teléfono). — Celebróse ayer la manifestación organizada por el Frente Popular para expresar su júbilo con motivo de haberse decretado la amnistía.

No se recuerda un acto semejante a este en grandiosidad y orden.

La Cruz Roja estableció ambulancias y puestos de socorro en los lugares cercanos al trayecto y sólo tuvo que asistir a unos cuantos aquejados de pisotones, caídas o síntomas de asfixia.

Se calcula que asistieron al acto quinientas mil personas.

La manifestación estaba convocada para las once pero desde las nueve comenzaron a afuir al Prado y plaza de la Cibeles numerosas comisiones y copiosos grupos con banderas, estandartes y letreros.

De todos los barrios llegaban milicias comunistas que ostentaban camisas azules con corbatas rojas o camisas rojas.

Eran las primeras en hacer guardar el orden.

A las once se puso en movimiento la enorme masa humana.

A la cabeza figuraban secciones ciclistas. Tras ellos iban Largo Caballero, Martínez Barrio, Besteiro Albornoz, Pedro Rico, Trifón Gómez y numerosos destacados políticos más.

Largo Caballero fué en la manifestación durante la mitad del recorrido, retirándose antes de llegar a la Presidencia por tener que ir a otro acto.

Un gentío enorme presenció el paso ovacionando a la República y a los prohombres que iban en la manifestación.

Esta tardó más de una hora en llegar a la Presidencia. Allí aguardábase una gran muchedumbre que redobló los vítores y aplausos.

Al pasar ante el Palacio de Comunicaciones los empleados que se agolpaban en las ventanas sacaron banderas y vitorearon al Frente Popular.

El Gobierno no había dispuesto vigilancia alguna y el orden fué absoluto.

El jefe del Gobierno llegó a la Presidencia a las diez y poco después arribaban los demás Ministros, subsecretarios y alto personal.

Cuando la presidencia de la manifestación pasó a entrevistarse con Azaña, se encontró con el padre del sargento Vazquez que fué presentado al jefe del Gobierno y a los señores Martínez Barrio y Besteiro.

El primero le dijo: —Le saludo conmovidamente y con usted dedico un cordial recuerdo a su ahogado hijo.

La comisión hizo entrega al señor Azaña de sus conclusiones pronunciando con ta imotivo breves palabras el señor Pérez Urrutia.

El señor Azaña contestó diciendo que le era muy grato recibirlos, insistiendo en que el solo hablaba desde la

El resultado de las elecciones de ayer

Madrid, (teléfono). — El Ministro de la Gobernación don Amós Salva-

dor, al recibir esta tarde a los informadores les ha manifestado: —He de confirmar los datos electorales conocidos ratificando el triunfo del nacionalista Oriol y del de Viguri, por Alava y el de los izquierdistas por Castellón. Respecto a Guipúzcoa triunfaron los nacionalistas obteniendo el primer puesto de minorías Marino Anso, de Izquierda Republicana. Rolas las urnas precisará repetir la elección que podría variar los resultados pues el último puesto de las minorías se lo disputan Amilibia, socialista y Apray, de Izquierda Republicana, llevando el primero sobre el segundo 127 votos. En el tercer puesto dudoso entre Arranz, los socialistas y los cedistas. En Vizcaya, sin duda alguna, coparon los nacionalistas vascos.

El señor Companys se ha reservado la Consejería de Gobernación

Madrid, (teléfono). — Noticias oficiales de Barcelona dan cuenta de que el señor Companys se ha reservado la Consejería de Gobernación.

En el Tribunal de Garantías

Madrid, (teléfono). — El Tribunal de garantías se ha reunido esta mañana viendo el recurso de inconstitucionalidad de la Ley de los dos euros.

Definició el recurso el señor Ossorio. El señor Ossorio estuvo informando hora y media.

Mañana, el pleno dictará sentencia. Esta mañana se han posesionado de sus cargos el Director de Propiedades, el de Enseñanza, el Consejero del Banco señor Vinales y el señor Flores de Lemus, Consejero igualmente del Banco.

También se han posesionado el Director de Bellas Artes y el subsecretario Julio Mena. A este le dió posesión el señor Masquelet que pronunció un discurso hablando de la intención de labor a realizar en el Ministerio, exigiendo a los jefes de Sección informes claros pues aunque la responsabilidad del decreto le corresponde como Ministro, la culpa de que el asunto no se resuelva en justicia corresponde a los jefes que no los informan rápidamente.

El nuevo director de «Informaciones»

Madrid, (teléfono). — Ha cesado en la dirección del periódico «Informaciones» Juan Pujol.

Se ha encargado de la dirección interinamente el redactor jefe José Hernández, que dice desarrollará una política republicana de centro.

Manifestaciones de don Marcelino Domingo

Madrid, (teléfono). — El Ministro de Instrucción Pública don Marcelino Domingo al recibir a los informadores dijo que tenía noticias de que algunos Ayuntamientos no cumplen sus compromisos de proporcionar en los edificios de escuelas viviendas a los maestros.

—He ordenado —dijo el Ministro— a los Inspectores, que en un plazo de quince días certifiquen si los municipios cumplieron con sus obligaciones. Finalmente dijo el Ministro que ha firmado una Orden convocando a concurso para la provisión de plazas de vacantes en Institutos Elementales.

Amueblado

Medio piso amueblado, cocina, todas comodidades, cedo, mucho sol, céntrico, casa de matrimonio solo Informes Administración este periódico.

Próximas Oposiciones a Taquimecanógrafos del Ecmo. Ayuntamiento de Madrid

SUELDO ANUAL DE 4.000 PESETAS Y CUATRIENIOS DE 500 No se exige título y se admiten opositores de ambos sexos de 16 a 35 años La preparación a cargo de don Nicolás Eurió profesor mercantil y don Rafael Herrero, ambos oficiales por oposición del Excmo. Ayuntamiento de Alicante, dará comienzo en la ESCUELA MODELO, Calderón 24, CORRESPONSALIA de la ACADEMIA MURO de Madrid, el próximo 2 de Enero.

IMPORTANTE CASA

de San Sebastián, dedicadas a ventas a plazos, solicita ACTIVOS AGENTES para vender artículos de gran consumo. Dirigir las solicitudes, indicando referencias a P. 3393 S. S. Apartado 168. San Sebastián.

Este numero ha sido visado por la censura

Apertura 1.º Marzo

Lotería Nacional

Madrid, (teléfono). — En el sorteo de la Lotería Nacional verificado esta mañana han correspondido los premios mayores a los siguientes números:

Con 100.000 pesetas 19.942

BARCELONA, MALAGA, SEVILLA, VALENCIA

Con 60.000 pesetas 30.074

SANTANDER, BARCELONA, LA LENA DE LA CONCEPCION, OVIEDO, BILBAO, ZARAGOZA

Con 20.000 pesetas 9.620

MADRID, SEVILLA, BARCELONA, AGUILAS

Con 10.000 pesetas 33.574

MALAGA

Con 1.500 pesetas 2.276 26.615 26.613 19.220 25.163 3.137 36.164 24.494 13.507 39.611 29.075 25.223 32.326 860 651



Advertisement for Eliseo Cabanes Vaño Garage Moderno, featuring Mercedes Benz and Diamond Camiones Automóviles.

Advertisement for Raúl Soto Chápuli, Corredor Colegiado de Comercio, Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles.

Advertisement for Vda. de José Poveda Martínez, CONSIGNATARIO, Despachos de Aduana, Reexpedición de mercancías por vías marítima y terrestre Seguros marítimos.

Large advertisement for GASTROVANADINA DOCTOR COQUILLAT, featuring the text 'Sufre usted del estómago TOME' and 'y curará radicalmente'.

Política internacional

Alemania y el pacto francosoviético

POR JAIME MENENDEZ

Un poco tarde llega al fin la retificación del pacto francosoviético, un pacto más en la cadena de acuerdos que buscan dar solidez a la frágil y precaria armazón de la paz continental europea. Tiene el hecho, en sí, considerable importancia. Registra un avance dentro del marco de una legalidad internacional que sólo promesas ofrecidas para quienes ven con alarma crecientemente el desarrollo de los acontecimientos. Pero pone también en guardia a las fuerzas que se trazan una línea de conducta contraria que sólo un estado de anarquía y desorganización podría prolongar de un estado de cosas que influencia disgregadora está de curso en evidencia. El mundo, y más aún el mundo mundial, hallase dividido en los dos formidables sectores. Y apenas si cabe ya, para analizar esta situación agravada, el recurso de un argumento: hay siempre dos maneras de ver las cosas, dos aspectos para cada cuestión. Puede ser. Pero de los dos aspectos, hay uno sólo en lo justo y los hechos mismos lo determinan.

El pacto francosoviético, como el Pacto Briand-Kellogg, el Pacto de Locarno, el Covenant de la Sociedad de Naciones y otros acuerdos por el estilo, es un ensayo más en el sentido de dar a las fuerzas de paz y progreso una organización y una integración que aje los temores y disipe recelos del cargado ambiente internacional. Responde a la misma tendencia que ponen en juego las fuerzas tradicionales que minan la confianza internacional y crean situaciones favorables a la explosión periódica de los volcánicos de las limitadas ambiciones particulares. En el más amplio sentido, revela la formación de un estado de conciencia, antagónico, opuesto a la continuada influencia de una tradición abrumadoramente anárquica.

A nadie amenaza el Pacto francosoviético. Se ha invitado a que de él formen otras potencias. Ha sido suscrita por la Pequeña Entente, por ejemplo. No tiene más finalidad que la garantía de la paz. Acepta las cosas tal como están. Este propósito por una potencia cuyas fronteras han sufrido mayores modificaciones—con la excepción de las artificiales del antiguo Imperio austro-húngaro—después de la Gran Guerra. Rusia está conforme con aceptar las cosas tal y como se encuentran. Pero, ¿quién se oponen y por qué?

Se oponen Polonia. Cuando solicitaba esta potencia con más empeño un acuerdo semejante—que fué negociado—Rusia no le suponía amenaza alguna. Hoy, sin embargo, Polonia ha cambiado de parecer. La explicación se halla en lo ocurrido al lado izquierdo de sus fronteras. La Alemania empuja le ha hecho promesas halagadoras, a cambio de introducir un elemento de discordia en el concierto europeo. Le ha prometido la expansión de las fronteras polacas hacia el norte y hacia el este. Esto, para Polonia, es tentador. Racial y geográficamente, sus fronteras adolecen del defecto capital de la inestabilidad. Y cuando se poseen grandes ambiciones imperiales, esto puede prestar argumentos sólidos para tender a la estabilización con la movilidad, la movilidad, por supuesto como fuerzas expansivas.

Alemania misma está a mal con el papel que se ve obligada a jugar en el concierto internacional. El espíritu de convivencia, transacción y tolerancia está reñido con la esencia de los intentos en la actualidad. Si a veces principios que sustentan, o que la sustentan, es porque el oportunismo incoercible de sus propias doctrinas de gobierno y normas de conducta, lo aconseja como cosa de momento recomendable. Pero el oportunismo es la más incierta e imprecisa de las políticas y también la más contradictoria. Alemania por ejemplo quiere que en su derredor cristalicen todas las oposiciones, hoy irreductibles a la entrada y consolidación de Rusia en el concierto de las naciones europeas. Para lograrle hizo promesas tan fantásticas a Polonia que serán un día la causa primordial de la nueva desaparición de esta potencia que por tener su alma perdida en las nebulosidades de la Edad Media, no acierta a encontrar la verdadera razón de su existencia; se apartó en un momento de mal disimulado enojo de la Sociedad de Naciones; quiso acercarse al Japon, y amenaza ahora con dar por tierra al Pacto de Locarno y a las últimas condiciones del Tratado de Versalles que sobre la cuestión de armamentos quedan en pie.

La denuncia del Pacto de Locarno pudiera ser grave. Desde hace diez años la frontera franco-germana se consideraba garantizada, mediante el acuerdo negociado por Briand y Stresemann y avalado por Inglaterra, Bélgica—que es parte también—del mismo—e Italia. Esta última potencia, por razones de todos conocidos no puede hoy por desgracia, traer al concierto de las potencias europeas más que elementos de disrupción y alarma. Bélgica se halla quebrantada por la presencia de inquietantes disensiones internas. Para dar garantía al Pacto

de Locarno, ya no queda, pues, frente a las amenazas de Alemania, más que Inglaterra. Pero ésta gira también, como consecuencia lógica de la política que desarrolla Alemania, en el sentido de distanciarse más de ésta. Traen pues las circunstancias la organización de la paz a situaciones peligrosas. La sanción la impondrá la historia. Es cuestión que a nosotros no nos incumbe. Pero no está demás fijar posiciones, para que sobre ellas pueda formarse juicio.

La remilitarización de la cuenca del Rin, de que tanto se habla prohibida por el Tratado de Versalles, es una realidad desde hace tiempo. Le falta sólo una declaración oficial que le de estado de derecho, como lo tiene ya de hecho. Ante la gravedad de otras cuestiones, esto es no antojo de importancia secundaria.

Pero queda todavía finalmente, descubrir una de las más notorias inconsistencias de la política exterior germana. Mientras diplomáticamente se ataca a Rusia y a las potencias que con ella pactan, usando un lenguaje que raya en el abuso invitación clara a la formación de estados emocionales de opinión que desvirtúan la ponderación y el análisis de la órbita en que se mueven, militar y económicamente se les presta ayuda. Esto, que en un régimen de libertades democráticas pudiera pasar como una de las disonancias del sistema, en un estado totalitario de cosas no cabe sin caer en el absurdo que destruya todo un aparatoso artificio. No hace mucho todavía que Alemania concedió créditos oficiales a Rusia por valor de 200 millones de marcos, para dar impulso al comercio exterior. Y en los altos círculos de la "Wehrmacht"—hoy Ministerio de la Guerra alemán—la opinión sigue siendo favorable en su mayoría a Rusia y enemiga de Polonia y de Francia.

Que se desarrolle la política que se quiera, y que se pongan en juego todas las ambiciones y apetitos imaginables. Pero que no se traigan más elementos de confusión a un panorama ya de suyo intolerablemente confuso. Es lo menos que en estos momentos, mas alarmantes que los de hace un día, puede pedirse.

JAIME MENENDEZ

(Prohibida la reproducción.)

AVISO

El Consejo de Administración de la Sociedad Mútua de Defunción y Vejez "El Amparo Familiar" se complace en hacer presente a sus asociados y al público en general, la designación de Delegado general de esta Sociedad, para Alicante, Murcia y Albacete, a don José Pérez Barberá, calle San Agustín 5, Alicante, a donde pueden dirigirse cuantas reclamaciones o consultas consideren necesarias, o bien al domicilio social de la citada Entidad, calle de Cortes, 282, Barcelona.

Barcelona, 29 de febrero de 1936. El Secretario, Carmelo Puig.

Asociación de la Prensa ALICANTE

En esta entidad se reciben donativos para la suscripción abierta para la reparación de los talleres tipográficos de don Juan Sansano que ha quedado en situación económica desesperada.

Central

Avd. Méndez Núñez

HOY a las 6 de la tarde

Lunes de Moda

ESTRENO de la deliciosa comedia musical en español

La gran Duquesa y el camarero por Bing Crosby y Kitty Carlisle

NOTICARIO FOX (sitio de actualidad)

CALEFACCION CENTRAL

MONUMENTAL

Avd. Alfonso el Sabio

HOY a las 5 de la tarde

3 Películas 3

Revista de Actualidad

La divertida producción cómica en español

Un par de detectives por Edmundo Lowe y Victor Mc. Laglen

ESTRENO de la divertida producción

Reyendo de la guerra por Virginia Cherrill y Ray Walker

Butaca 0-50

La despedida de Carnaval

Apesar del día ventoso y frío, los devotos del Carnaval se echaron a la calle para despedirlo bullangueramente en el domingo de Piñata.

No ya la gente menuda, si no que también la talludita festejó el dardaje en su último día. La gente quería divertirse y se divertió ayer bien.

Primer fue el pretexto el desfile por el paseo de los Mártires de las Bellezas de los distritos que han de dar alegría y brillantez a las fiestas de San Juan, y luego fueron los bailes anunciados en diversas ociedades y en Samper los que dieron cobijo a la multitud carnavalesca que batió bien el cobre anoche.

Poco Carnaval hubo este año pero ese poco se vivió intensamente.

EN LAS DIARIAS PRACTICAS DE ASEO USE SIEMPRE EL DELICIOSO



EMPIECE HOY MISMO

Movimiento del Puerto LLEGADOS

Domingo, 1. — ALTUBE MENDI, español, de Bilbao y Cartagena, con carga general, de GUARDIOLA.

COMPANOR, español, de Port Arthur con gasolina para la CAMPSA.

REY JAIME II, español, para Balears, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA

ALTUBE MENDI español, para Valencia Segunto, Tarragona y Barcelona, con carga general, de GUARDIOLA.

TURIA, español, para Ceuta, Cádiz y Casablanca, con carga general, de LAMAGNERE.

LLEGADOS Lunes, 2. — CAPITAN SEGARRA, español, de Barcelona, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA.

ISLA DE TENERIFE, español, de Cádiz, con plátanos, de Canarias de TRASMEDITERRANEA.

DESPACHADOS CAPITAN SEGARRA, español, para Orán, Melilla, Ceuta y Villa Añacuemas, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA.

ISLA DE TENERIFE, español, para Valencia y Barcelona, con plátanos en tránsito y carga general, de TRASMEDITERRANEA.

Solicita Agentes Productores para esta capital y provincia, y asimismo representantes en los pueblos de la misma, «AGrupaciones Profesionales» Avenida de Soto, 16 entresuelo izquierda. Alicante. Asunto de positiva importancia. Inútil presentar buenas referencias.

Agencia de Negocios, de Juan Jiménez Medrano

Capitán de Infantería retirado y Habilitado de Clases Pasivas Gestionada toda clase de asuntos en esta capital, Madrid y demás provincias REPRESENTACIONES DE AYUNTAMIENTOS. — PASAPORTES. — LICENCIAS DE ARMAS, caza y pesca. — CARNET PARA CHOFER. — Cumplimiento de exhortos en todos los Juzgados. — Despacho de todos los asuntos de Hacienda, Gobierno civil, Registros, Notarías, Diputaciones, Obras públicas y Catastro. — Documentaciones para destinos públicos por Guerra, Guardia civil, Carabineros, Asalto y Seguridad. — Oposiciones y Concursos, Matriculas del Bachillerato y Magisterio, Expedientes posesorios y Particiones de herencias. — Cobro de Créditos. — Administración de fincas rústicas y urbanas. — Certificados de antecedentes penales y últimas voluntades de Madrid, a las 48 horas. Esta Agencia dispone de Abogado y Procurador al servicio de sus clientes

Calle de Manero Mollá, 7 (antes Calatrava)—Alicante TELEFONO NUMERO 1961

EL SECRETO DE LA FORTUNA QUIERE GANAR A LA LOTERIA? LA ASTROLOGIA predice la RIQUEZA indicand su fecha de nacimiento y recibirá GRATIS "El Secreto de la Fortuna" que le indicará los números para ganar en Loterías y también "LA LLAVE DE ORO" que le facilitará los medios para tener suerte en todos los juegos. Vencer en Amores, triunfar en Negocios y alcanzar Dicha y Fortuna. Remita su dirección y 0.50 Cms. en sellos. - Prof. PAKCHANG TONG, Gral. MITRE 2241 - ROSARIO (Sta. FE) - (REP. ARGENTINA)

«PARIS ELEGANT»

Academia de Corte y Confección y Sombreros Sistema Martí Directora: Doña María J. Durá

ENSEÑANZA RAPIDA Y GARANTIZADA, A LOS 8 DIAS DE INGRESAR USTED SE COSE SUS VESTIDOS Y ABRIGOS ELEGANTES :-: FIGURINES GRAN NOVEDAD. ULTIMA MODA DE PARIS :-: SE DAN TITULOS RAPIDISIMOS Y CON PRECIOS ESPECIALES EN 3 MESES OBTENIENDOSE LOS MISMOS, CON LA MEJOR CLASIFICACION DE SOBRESALIENTE DE HONOR Y EXTRAORDINARIO :-: CLASES DE 5 A 20 PESETAS MENSUALES SEGUN HORAS, INGRESANDO EL DIA QUE SE DESEE

ACADEMIA ESPACIOSA Y VENTILADA CON TODAS LAS MODERNAS COMODIDADES :-: VISITELA USTED, SIN NINGUN COMPROMISO Y SALDRA MUY COMPLACIDA. BAILÉN, 9 :-: TELEFONO 1679

Cartera de Sociedad

La señora doña Brígida Sogorb Borja, esposa de nuestro buen amigo don Manuel Cerdán, ha sido felizmente operada por el eminente doctor don Carlos Carbonell.

Nuestras enhorabuena a la familia del señor Cerdán y al doctor Carbonell Mora.

—Hoy es esperado nuestro querido compañero don José Alonso Mallo, Director General de Seguridad

—Ha regresado de Madrid, nuestro fraternal compañero don Fermín Botella Pérez.

—La distinguida familia de don Agustín Mora Valero ha marchado a los Baños de Busot en donde permanecerá una temporada.

—El pasado sábado falleció en San Vicente del Raspeig, nuestro particular y estimado amigo don Antonio Benítez García, funcionario de este Ayuntamiento.

El finado era muy apreciado por sus excelentes cualidades de carácter, habiendo producido la noticia de su muerte sincero sentimiento

A su afligida viuda doña María Excarvajal y a su demás familia le acompañamos en su intensa pena.

—Nuestro entrañable amigo don José Tomás Sánchez, de Elda, pasa en estos instantes por la honda pena de haber visto morir a su esposa, doña Dolores Catalá Gras, señora muy estimada por las grandes bondades que atesoraba.

Hondamente condolidos por tan inmensa pérdida, expresamos nuestro más sentido pésame al viudo de la finada, expresión de dolor que hacemos extensiva a la familia de la extinta señora.

—Casa particular honorable sin niños cede habitación o pensión a señores amigos o matrimonio, trato inmejorable razón: Jorge Juan, 15, portería.

—Se vende un chalet, con bonito jardín, dentro de la capital. Razón en esta Administración.

—SEÑORAS. Regularizad vuestra función mensual, reapareciendo con Pildoras Foredal, diez pesetas. De venta en el Centro Farmacéutico.

Doctor Juan M. Santaolalla

Enfermedades del corazón y Pulmones Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una GARCIA HERNANDEZ 46

Noticias de la provincia INCENDIO EN UN MONTE PUBLICO

Villajoyosa, (teléfono). — En el monte público propiedad del municipio, denominado Lázaro y Cantal, se declaró un violento incendio. Después de varias horas de trabajo pudo ser extinguido.

Quemáronse tres mil pinos que se hallaban valorados en cuatro mil pesetas.

El hecho se supone fuera casual.

NO lo piense mucho... escuche un Pilot y lo elegirá. De venta en ALICANTE: ALICANTE IMPORTADOR S. A. GASTA, 55

FALTAN SUBAGENTES EN LOS PUEBLOS

Audiencia Aviso al público

SENALAMIENTOS PARA MAÑANA Mañana se verá en la Audiencia una causa procedente del Juzgado Norte de esta capital, contra José Pérez Gil, acusado del delito de estafa. Abogado, señor Gómez Brufal Procurador, señor Astor.

Próximamente abrirá las puertas al público una acreditada HELADERIA MODERNA ITALIANA en el Paseo de los Mártires, 2, (Casa Carbonell), teléfono 1764. Servicio esmerado a domicilio.

Yuna causa procedente del Juzgado de Villena, contra Casimiro Martínez Cortés y Juan Amat Cortés, acusados del delito de infracción de la ley de caza. Abogado, señor Beltrán. Procurador, señor Astor.

Viuda de A. Chápoli Galán DEPOSITO DE CEMENTOS LAFARGE Y FUNDIDO.

Doctor Roque Ruiz Olmos

Ex-médico asistente de los Dispensarios Antituberculosos del Distrito del Hospital de Madrid, del municipal de Stettin y del de Charlottenburg de Berlín; y del Hospital para tuberculosos Waldhaus-Charlottenburg en Sommerfeld Osthavelland (Alemania) CORAZON Y PULMONES RAYOS X ELECTROCARDIOGRAFIA Consulta de 11 1/2 a 1 1/2 y de 3 a 5 Avenida Doctor Gadea, 3, 1.º Tel. 2354

CALEFACCION

Higiénica :-: Económica :-: Práctica desde

300 PESETAS

GARANTIA: CINCO AÑOS Sin Tuberias ni Enchufes, etc., etc. CONSUMO: 5 a 8 céntimos HORA con el radiador más moderno que se conoce. Todas las ventajas de la calefacción central.

Véalos funcionando en J. CANDELA y C.ª Ltda. Bailén 23 y 25 Alicante

No haga nada de calefacción sin antes consultar a J. CANDELA y C.ª Ltda.

agrupaciones Profesionales

Avenida de Soto, 16, entresuelo izquierda. Alicante

A todos interesa conocer la finalidad que persigue esta entidad, y suscribir sus contratos. Entérese bien y pronto.

Cartolera de espectáculo PARA HOY

TEATRO PRINCIPAL «La vida es dura»

IDEAL CINEMA «Vida mía»

CENTRAL CINEMA «La gran duquesa y el camarero»

MONUMENTAL «Un par de detectives» y «Huyendo de la quemada»

SALON ESPANA «Se ha fugado un preso» y «La bucnaventura»

PARA MAÑANA TEATRO PRINCIPAL «El collar de esmeraldas»

IDEAL CINEMA «Vida mía»

CENTRAL CINEMA «La gran duquesa y el camarero»

MONUMENTAL «Un suceso sensacional» y «Déjame quererte»

SALON ESPANA «Amor y alegría»

Calvos

Contra calvicie rebelde, usad CALVITONIC. Basta un solo frasco para poder apreciar sus maravillosos resultados. Venta perfumerías y peluquerías. Representante, señor Cruz Belando 19, Alicante.

Hotel Alicante

BARCELONA Ronda Universidad 4. Teléfono 14744 (Antigua Pensión Alicantina) Director Gerente VICENTE LLORET

Gran Confort, Agua corriente fría y caliente.—Teléfono en todas las habitaciones.—Comidas sanas. Régimen vegetariano si se desea.

A 50 metros de la Plaza de Cataluña Precios moderados Se habla francés—On parle français

CONSOLATRIX...

SI CATASTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUL PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOS PON COINA DE O/S

F. Fajardo Guardiola

MEDICO ODONTOLOGO Enf. rmedades de la boca y dient Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Sagasta 59, Alicante

Gran Hotel Samper

Comedor de primer orden — Habitaciones al mar — Habitación Bar — Café — Paseo de los Mártires

SALON ESPANA

Avenida A. el Sabio HOY

SE HA FUGADO UN PRESO Y La bucnaventura

Lea EL LUCHADOR

Automóviles

Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corre intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el

BARNIZ NEGRO «TIMON» Desiderio Reig Payá.—Bailén, 10

Para guardabarros y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido. BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO

Precios: Bote de 1 kilo, 750 pesetas. Bote med o kilo, 400 pesetas. Bote de cuarto de kilo, 225 pesetas. El importe del timbre a cargo del comprador. ALICANTE Teléfono 2023

IDEAL El local más cómodo y elegante de Alicante Auda, Zorrilla

PARA HOY Vida mia

HAGA SU VIDA NORMAL.

Las enfermedades que se dejan sentir durante el invierno. Catarros, Dolores de espalda y riñones, reumatismo, etc., se combaten facilmente, sin abandonar las habituales ocupaciones, usando los legitimos EMPLASTOS DEL DR. WINTER

Debe rechazar cualquier imitación, exigiendo

EMPLASTOS WINTER

cuya eficacia se comprueba con su uso diario en todo el mundo

Exija esta marca en la cubierta de cada emplastro

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

¡Por fin ya llegó el nuevo camión CHEVROLET con palier flotante!

PRODUCTOS DE GENERAL MOTORS

CONCESIONARIO

JOSE LUIS CURT  Pintor L. Casanova, núms. 1, 7 y 21

ALICANTE

Deportivas

El Madrid, vuelve a la «cabeza» de la clasificación por su victoria en Mestalla y la derrota del Athletic bilbaíno en Sarriá. El «Barsa», la diña en Sevilla. Los «rojillos» del Osasuna pierden en el Metropolitano. El Oviedo vence con dificultad al Racing montañés.

En Bardiñ, el Batis no fué enemigo para el Hércules. La Segunda división ofrece el empate del Murcia en la Condomina; la victoria «por los pelos» del Gerona y el buen score del Arenas ante el Celta.

En la Copa España, nada notable, a excepción del resultado de Valladolid.

Ayer en Bardiñ
LOS «DER BETI» SUCUMBEN ANTE EL HERCULES POR 3 A 1. Morera, Salas y Pérez, brillaron con fulgurante luz, por los de casa y Valera, fué el más destacado elemento del once forastero. Con este resultado el Hércules se coloca en el cuarto lugar de la clasificación.

Primera División

RESULTADOS
Hércules, 3; Betis, 0.
Oviedo, 4; Racing, 2.
Athletic de Madrid, 3; Osasuna, 0.
Sevilla, 2; Barcelona, 1.
Español, 2; Athletic de Bilbao, 0.
LOS «SEVILLANOS» TAMPOCO PASAN

Dijimos a raíz del encuentro entre realguilas y herculanos que en Alicante entendíamos de moneda y no consentíamos que pasaran los «duros santanderinos» y así ocurrió, hizo el mejor partido de la temporada y se «merendó» a los montañeses.
Ayer se volvió a repetir la historia, pero los adversarios, fueron más «duros y más sevillanos» que los santanderinos.

No obstante nos ratificamos en nuestra anterior apreciación, afirmando nuestro criterio y los de «Serra la Baja» han vuelto a sus lares, con el sopor de una fuerte paliza, sin que el marcador no se moviera ni una vez tan solo, con objeto de que nuestros visitantes, marcaron el llamado goal de honor.

Y a fuer de sinceros, hemos de confesar que tampoco las huestes de Unamuno, lo merecieron, pues aunque imprimieron gran dureza a su juego (los de casa tampoco anduvieron malos en este aspecto) y las jugadas se sucedían con rapidez vertiginosa, en el avance no encontramos un solo artillero, a excepción de la que han dado en llamar «maravilla sevillana», Paquirrel, que muy bien sujetado por nuestra defensa, le fué imposible llevar sus extraordinarias dotes de buen chutador.

Vimos en el muchacho, facilidad en el desmarque y buen reparto de juego, pero la carencia de chut, le privó de confirmar la excelente actuación de que venía precedido.

Podrán argüir nuestros visitantes que en su cuadro faltaban elementos de tanta envergadura como Urquiza y Aedo, pero con franqueza afirmamos, y ellos deben ser los principios en reconocimiento, que los que ayer sustituyeron al conserbero titular y al defensa internacional, no fueron precisamente los que desmerecieron en el once bético.

Otros equippers que son considerados más «centros» no nos convencieron, diremos más, fracasaron sobre el césped de Bardiñ.

Nos referimos a Unamuno, pues aun, que el ex-atletico, fué el que verdaderamente condujo la línea, matbararó muchas ocasiones que se presentaron ante el marco de Pérez. Peral tampoco jugó como en otras ocasiones.

Sin embargo fuerza es que consignemos que el mejor equipper del cuadro andaluz, fué Valera, el rápido y buen extremo izquierdo que corrió la línea como los «chuecos» y centró de manera irreprochable.

La mayoría de sus centros no fueron aprovechados, por más que el

tiva colocación, se variara pasando Salvador a defensa y Tormo, a medio derecha, ocupando Aparicio el sitio del «Gatet».

Gracias a esta circunstancia no fué mayor la derrota sevillana, pero aun así, Morera y Aparicio, de colocados tiros elevaron a tres el score de su equipo.

Morera, fué sin disputa el mejor hombre sobre el terreno. Su actuación de ayer quedará grabada durante mucho tiempo en la mente de todos los aficionados. Su labor no admite «penos» alguno.

Le siguió en méritos Salas, que fué el que más sobresalió en la línea media, siempre oportuno y colocado.

Pérez, tuvo una magna actuación evitando que los andaluces, marcaran un solo goal; su arrojó y valentía fué el factor principal de su actuación de ayer.

El resto de los equippers, cumplieron bastante bien, siendo los más flojos, Rosalench, que al final se afianzó, y Blazquez, aunque a estos se les notó gran voluntad en el desempeño de su misión.

La victoria del Hércules fué merecida en todo momento, ya que dominó durante la mayor parte del encuentro; no fué enemigo el Betis, para nuestro representante.

Dos nuevos puntos que colocan a nuestro equipo en el cuarto lugar de la clasificación general, y que esperamos no pare ahí la cosa.

MOVIMIENTO DEL MARCADOR:
Blazquez, de tiro cruzado, aprovechando un pase de Tormo, que había recibido una pelota de Salas, después de brillante intervención, logró el primer goal.

Así acabó la primera mitad.
Después de un corner y aprovechando una melé, Morera, incursionó en las mallas, el segundo para casa.

Y faltando nueve minutos para acabar el encuentro, Aparicio, muy bien colocado, hizo inútil el esfuerzo de Suárez, colocando en la casilla andaluza el tercero y último de la serie.

LOS ACTORES DE LA CON-TIENDA

Hércules: Pérez; Orriols, Maciá; Salvador, Rosalench, Salas, Mendizabal, Morera, Blazquez, Tormo y Aparicio.
Betis: Suárez; Capesto, Larriño; Peral, Gómez, Caballero; Saro, Adolfo, Paquirri, Unamuno y Valera.

Escartín, sin ser flojo su actuación, no nos convenció en su labor de ayer. Muchos de sus fallos, a criterio nuestro, no se ajustaron a la realidad.

¿Quizás será porque le hemos visto mejores tardes?

CHERO

EL VALENCIA ES BATIDO POR EL MADRID POR DOS A UNO
Valencia. — En Mestalla se registró un lleno completo.

Empezó el match flojo, sin que ninguno de los dos bandos destacaran, sin embargo fué el Valencia quien logró en unos brillantes jugadas marcar por primera y única vez.

En la segunda mitad el juego tuvo las mismas características en su iniciación, pero a poco empezó el Madrid a carburar cuajando esplendor. Y fué en este cuarto de hora a que nos referimos cuando el Madrid se apuntó sus dos tantos.

Valencia: Cano; Villagrà, Juan Ramón; Bertoli, Iturraspe, Conde; Domenech, Góburu, Vilanova, Leló y Arin.

Madrid: Zamora; Oriaco, Quincoces; Regueiro, Bonet, Souto; Kelleme, Regueiro, Sañudo, Hilario y Emilin.

Arbitró Arribas.

EL ATHLETIC DE BILBAO FUE BATIDO POR EL ESPAÑOL POR DOS A CERO
Barcelona. — Causará sin duda alguna sorpresa el resultado que obtiene el Athletic de Bilbao frente al Español.

El Español solo hizo un regular partido excepto los quince últimos minutos finales de fútbol espíndido.

Bosch fué el autor del triunfo españolista.
Sanchis Orduña arbitró el partido debidamente.

Español: Martorell; Pardo; Pérez; Espada, Solé, Lecuona; Prat, Quesada, Green, Manolin y Bosch.
Athletic de Bilbao: Blasco; Zabala; Oceja; Zubieta, Muguerza, Roberto; Emilio, Bilbao, Bata, Gárate y Elieco.

EL OVIEDO DERROTA AL RACING DE SANTANDER POR CUATRO A DOS
Oviedo. — En Buenavista se celebró el partido entre el Oviedo y el Racing de Santander, venciendo el Oviedo por cuatro goals a dos.

El partido se ha caracterizado por su gran juego, siendo infinitos los ataques de uno y otro bando.

Arbitró Iturralde, bien.
Oviedo: Oscar; Riera, Pena; Castro, Soladrero, Chus; Antón, Gallart, Lángara, Felipe y Emilin.

Racing: Pedrosa; Ceballos, Bardia; Rieja, García, Germán; Cucca, Vayo, Chas, Larrinaga y Tayo.

EL SEVILLA VENCE AL BARCELONA POR DOS TANTOS A UNO
Sevilla. — En el campo del Nervión contendieron el Sevilla y el Barcelona en match correspondiente al campeonato de Liga de primera división Venció el Sevilla por dos tantos a uno.

El encuentro fué muy interesante. Aunque dominó el equipo local los catalanes se mostraron muy duros y enérgicos en su labor defensiva e impidieron que la vanguardia andaluza marcara todos los tantos que fabricó.

Arbitró con bastantes errores que fueron protestados Alvarez Orriols.
Sevilla: Elizaguirre; Joaquin, Villalonga; Alcázar, Epele, Fede; Sánchez López, Campanal, Tache y Berrocal.

Barcelona: Iborra; Zabalo, Areso; Bardina, Argemí, Valmanayá; Vantolrà, Raich, Marquez, Fernández y Munllor.

EL ATHLETIC DE MADRID VENCE AL OSASUNA POR DOS A CERO
Madrid. — Se ha celebrado este encuentro correspondiente al torneo de primera Liga entre los acolonoseros y el Osasuna. Venció el Athletic madrileño por 2 tantos a cero.

CUADRO DE CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.
Madrid ... 15 11 0 4 46 23 22
Athletic B. ... 14 9 1 4 36 21 19
Barcelona ... 15 9 1 5 26 17 19
Racing ... 15 9 0 6 42 31 18
Oviedo ... 15 7 4 4 46 34 18
Hércules ... 14 8 1 5 21 20 17
Valencia ... 15 5 3 7 21 26 13
Betis ... 15 6 1 8 21 37 13
Osasuna ... 15 6 0 9 36 33 12
Español ... 15 6 0 9 26 35 12
Athletic M. ... 15 3 2 10 18 39 8
Sevilla ... 15 2 3 10 14 37 7

Segunda División

RESULTADOS
Murcia, 1; Zaragoza, 1.
Gerona, 2; Jerez, 1.
Arenas, 5; Celta, 1.

EL GERONA BATIÓ AL JEREZ POR DOS A UNO
Gerona. — El equipo andaluz fué el primero que marcó apenas empezado el partido. Poco después en un centro de Bestit, Ramón logró el empate y

logrando el empate a uno.

CUADRO DE CLASIFICACION
Gerona ... 2 1 1 0 3 2 3
Jerez ... 2 1 0 1 4 2 2
Murcia ... 2 0 2 0 2 2 2
Arenas ... 2 1 0 1 5 4 2
Zaragoza ... 1 0 1 0 1 1 1
Celta ... 1 0 0 1 1 5 0

Arbitró Colinas.
Gerona: Francés; Tarró, Carrion; Trias, Castillo, Madern; Lluch, Trujillo, Burillo, Ramón y Bestit.

Jerez: Duque; Sorribas, Giménez; Rumbal, Malago, Paulino; Benítez; Abiaña, Talido, Romero y Gabella.

EL ARENAS BATE POR CINCO A UNO AL CELTA DE VIGO
Bilbao. — En Ibañondo se ha jugado el match Arenas-Celta correspondiente a la poule final del campeonato de Liga segunda división. Ganó el Arenas por cinco tantos a uno.

Marcó en primer lugar el vizcaíno Zuluaga y empató después el interior derecha del equipo gallego.

El desempate fué obra también de Zuluaga.
En el segundo tiempo volvió a dominar el Arenas y marcó tres nuevos goles por obra de Pérez, Larrondo y Gozalo.

Arbitró Ostalé.
Arenas: Egusquiza; Egusquiquirre, Arrieta; Silvoa, Tomás Aguirre, Pérez; Larrondo, Gozalo, Gurruchaga, Rufo y Zuluaga.

Celta: Mira; Ignacio, Valera; Blanco, Vega, Piñeiro; Venancio, Lorenzo, Nolote, Jarago y González.

EL ZARAGOZA Y EL MURCIA EMPATAN A UN GOAL
Murcia. — Ayer tarde se celebró el partido correspondiente a la segunda división de Liga entre el Murcia y el Zaragoza, terminando el partido con el empate a un goal.

Los equipos se alinearon de la siguiente forma:
Murcia: Elzo; Oro, Ribas; Muñoz, Palañi, Ramiro; Julio, Diaz, Uria, Fuente y Bravo.

Zaragoza: Lerín; Gómez, Alonso; Pelayo, Muniñica, Ortuza; Ruiz, Armestoy, Olivares, Tomás y Primo.

A los 16 minutos de esta primera parte, marca Olivares el primer goal de la tarde de un tiro desde lejos que el portero del Murcia no puede detener.

En el segundo tiempo el Murcia domina intensamente, pero el Zaragoza se defiende con gran denudedo; pero a los 32 minutos, Julio remata un bonito avance de la delantera murciana

logrando el empate a uno.

EL BARCALDO GANA AL UNION DE IRUN, EN IRUN POR DOS TANTOS A UNO
Irún. — En el estadión Gal se celebró el partido Unión-Baracaldo de la promoción para la copa de España. Ganó el Baracaldo por dos a uno.
Arbitró Steimbom.

EL RECREATIVO DE GRANADA VENCE AL RACING DE CORDOBA POR CINCO A UNO
Granada. — Se ha celebrado el partido de fútbol correspondiente a la Copa de España entre el Recreativo de Granada y el Racing de Córdoba, venciendo el primero por cinco tantos a uno.

BADALONA, 2; GRANOLLERS, 1
Badalona. — Partido accidentado y de interrupciones constantes. Al final el árbitro Villalta fué agredido por el público en el cual no había fuerza pública suficiente. Por la mínima, venció el Badalona.

JUPITER, 2; SABADELL, 1
Barcelona. — Se ha celebrado este encuentro, venciendo el Júpiter por 2 a 1.

EL NACIONAL DE MADRID Y EL DEPORTIVO DE SALAMANCA EMPATAN A DOS
Salamanca. — Se ha celebrado el partido correspondiente a la Copa de España entre el Nacional de Madrid y la Unión Deportiva local. El resultado fué de empate a dos tantos.

EL MIRANDILLA GANA POR TRES A UNO AL MALACITANO
Cádiz. — Se ha celebrado el partido de fútbol correspondiente a la promoción para la Copa de España. Ganó el Mirandilla-Malacitano, de la promoción por tres a uno.

Mirandilla por tres a uno.

Mirandilla: García; Ayuela, Núñez, Vela, Begeristain, Sosa; Espinosa, Borhorques, Garmendia, Larrequi y Caspu.
Malacitano: Pedrín; Archales, Alonso; Pepito, Moro, Luna; Mery, Tomasin, Luisin, Cotelio y Liz.

ERANDIO, 2; DONOSTIA, 1
Bilbao. — Se jugó el match Erandio-Donostia. Ganaron los locales por dos a uno.

El encuentro tuvo interés pues los del Erandio han reunido un equipo bastante modesto pero entusiasta que actúa con mucho coraje y entusiasmo.
Arbitró Vallana.

SPORTING, 8; VALLADOLID, 1
Gijón. — Se ha celebrado el partido de Copa de España entre el Sporting local y el Valladolid. Ganaron los locales por el abrumador tanteo de ocho a uno.

ELCHE, 5; LEVANTE, 5
Elche. — Se ha celebrado en esta ciudad el partido entre el titular y el Levante correspondiente al torneo de promoción para participar en la copa de España. El match finalizó con un empate a cinco goals.

El encuentro fué muy interesante por la cantidad de goals que se produjeron y los diversos empates que se registraron.

El Levante tuvo una magnífica actuación en su línea de ataque, pero la defensa actuó débilmente y esta fué la causa de que se devolvieran los cinco goals marcados por la delantera levantina.

EL GIMNASTICO Y EL CARTAGENA EMPATAN A CERO
Cartagena. — El Gimnástico de Valencia ha contendido con el titular de esta población. Ninguno de los dos equipos consiguió marcar un solo tanto, terminando por consiguiente el match con la igualada a cero.

Ciclismo
EL MADRILEÑO BERRENDERO GANA EN BILBAO LA SUBIDA DEL SANTO DOMINGO Y BATE AL RECORD DE LA PRUEBA

Bilbao. — Se ha disputado la cuarta subida a la cuesta de Santo Domingo, carrera en la que tomaban parte varios «casas» nacionales como Ezquerria, Manolo Trueba, Berrendero, etc.

El resultado de la carrera fué este:
1.º Berrendero en 9 minutos 51 segundos 2/5.

2.º Federico Ezquerria en 9 minutos 52 s. 2/5.

3.º Loturiaga en 9 m. 55 s. 1/5.

4.º Larrinaga en el mismo tiempo.

5.º Goenaga en el mismo tiempo.

Berrendero ha batido el record de la prueba que detentaba Ezquerria en 10 minutos 10 s. 2/5.

Corresponsal de inglés
Larga estancia en INGLATERRA, varios años de práctica se ofrece por una o dos horas. También para llevar contabilidad. Buenas referencias. Dirigirse a esta Administración.

Terrenos baratos
Se venden 180.000 metros a 10 minutos de la Plaza Quijano; tranvías cada 20 minutos. Carretera asfaltada. Les cruzan conducciones de electricidad, teléfonos, aguas de Sax y de riego. Exposición mediodía: brisa fuerte en verano; insolación en invierno. Qu elud ideal e inmediatez a la ciudad. Razón: Teléfono 1298

AGENCIA DE PRESTAMOS
para el **BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA**
Préstamos hipotecarios, sobre fincas rústicas y urbanas, amortizables de 5 a 50 años, al 5'50 por 100 de interés. Préstamos especiales para el fomento de la construcción en poblaciones importantes.
Luis Torras. Plaza de Castelar, 6, 2.º, dcha.-ALICANTE, Tel. 1985

BRILLADEN
El dentífico esperado

Vicente Seva
ODONTOLOGO
Enfermedades Boca y Dientes
Rayos X - Diatermia
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8
San Vicente, 71, 1.º Alicante

La Equitativa
Fundación Rosillo

Activo	Pesetas	186.678.061
Capital suscrito	»	25.000.000
Capital desembolsado	»	12.500.000
Reservas matemáticas	»	110.902.330
Fondo de beneficio para ASEGURADOS	»	14.452.820

CAPITALES ASEGURADOS: Pesetas mil seiscientos ochenta y cinco millones, doscientas veinticinco mil novecientas seis.

INSPECTOR DE AGENCIAS
Don Manuel Golf
Teléfono, 1086
ALICANTE